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Učbenik, stran 94, naloge 1 ( prvi stolpec), naloga 2 (prvi stolpec). 
 

 
 
Učbenik, stran 94, naloge 6 / a, c, d, e, naloga 7/ a, b, c, č 

 

 

MNOŽENJE VEČČLENIKA Z ENOČLENIKOM – vaje  

 

1. Zmnoži enočlenike: 

a) 9 a2 b 3 . 5 a4 b5 = 45a6b8 

b) 4 x3 y . ( - 3) x y5 = -12x4y6 

c) 
8

3
u4 v2 . 










5

12
u5 v7 = - 0,9u9v9 

č)    ( - 5 u3 ) . ( - 9 u4 v9 ) =  45u7v9 

d)   6 x5 y9 . ( - 8 x) . 2 x3 y5 = - 96x9y14 



2. Zmnoži veččlenik z enočlenikom: 

a)   4 . ( 3 x2 – 4 x + 5) = 12x2 – 16x + 20 

b)   3 x . ( 8 x3 – 4 x2 + 5 x – 9) =24x4 – 12x3 +15x2 – 27x 

c)   a2 . ( 7 a2 – 5 a + 9) = 7a4 – 5a3 +9a2 

č)   - 5 u2 . ( 4 u2 – 3 u + 7) = - 20u4 + 15u3 – 35u2 

d)   ( 7 m3 – 3 m2 + 6 m – 3) . 4 m = 28m4 -12m3 + 24m2 - 12m 

 

3. Izračunaj vrednost izraza: 

a)    3 x . ( x2 – 3 x + 5) =                             za x = 2 

  = 3x3 – 9x2+ 15x = 3.23 -9.22+15.2=18 

b)   7 x2 . (2 x – 4) =                            za x = - 1 

= 14x3  - 28x2 = 14(-1)3 - 28 (-1)2 = - 42 

c)    2 x . ( 3 x – 6) – 4 . ( 2 x2 – 5 x + 3 ) =             za x = - 2 

= 6x2 - 12x – 8x2 +20x – 12 = - 2x2 +8x -12 = -2(-2)2 +8(-2)-12= -36 

     

 


